

S strani pedagoginje je bilo predstavljeno evalvacijsko poročilo vzgojne situacije šole. Starše je zanimalo ali je bila v preteklem šolskem letu opravljena mediacija. Obravnavana sta bila dva primera, zaradi nerazrešenih odnosov. Naslednje vprašanje se nanašalo na reševanje vedenjske probleme otrok. Ali se je število spremenilo? Pedagoginja je odgovorila, da je imela do sedaj največ težav s šestošolci. Pri mlajših pa se opaža porast vedenjskih težav. Zanimalo nas je ali se načrtuje izobraževanje na temo spletnih težav. Ravnateljica pove, da se to pripravlja v januarju, tudi za starše. Pove se tudi o izkušnji iz druge šole, kjer si je računalničarka ustvarila lažni profil in povabila učence k prijateljstvu. Na delavnici jim potem pokaže, kakšne vse podatki so ji učenci posredovali. Starše se povabi tudi na predavanje v Krpanovem domu 25.10.2016 z naslovom Izštekani najstniki in starši, ki štekajo.

SKLEP4/28/9/2016: Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta šole za šolsko leto 2015/2016 s poročilom o strokovnem izobraževanju je bil soglasno sprejet.

Add5) Predstavijo se cene za nakup učnih pripomočkov za potrebe obveznega in izbirnega pouka. To so šolske potrebščine, ki jih potrebujejo učenci od četrtega razreda dalje.

SKLEP5/28/9/2016: Predlagane cene so bile soglasno sprejete.

Add6) Ravnateljica predstavi še letni delovni načrt za leto 2016/2017. Obrazloži tudi, da bo potrebno pridobiti soglasje staršev za dodaten strošek, v kolikor se bodo starši strinjali, da bo na taborih prisoten dodaten učitelj, glede na predpisan normativ. Na podružnicah so se odločili, da se na tabore odhaja vsake dve leti. Starše zanima še kako je s končnimi izleti. Ravnateljica pa odgovarja, da ti niso del obveznega programa, da pa so delni nadomestek za to, obiski ČŠOD-jev.

Starše še zanima ureditev vrta, zakaj so na igrišču betonirane plošče, ali so pripravljene za igrala. Ravnateljica odgovarja, da je to pripravljeno za klopi, da skušajo pri občini doseči čim hitrejšo realizacijo projekta. Starše je še zanimalo ali je osnutek za prizidek pripravljen. To ravnateljica potrjuje, vendar se sedaj na občini sprejema proračun. Ve pa tudi, da potekajo tudi že pogovori o energetski sanaciji stavbe šole. V Studenem je lastnica šole občina, z njo pa upravlja šola.

SKLEP6/28/9/2016: Letni delovni načrt za šolsko leto 2016/2017 je bil soglasno sprejet.

Add7) Pod točko razno je starše še zanimalo kakšna je projekcija otrok za prihodnja leta. Kako je s kurjavo. Pri tej zadevi je status nespremenjen. Ponovno smo se ustavili pri prehrani, kakšni so bili rezultati ankete in kdo je novo izbrani dobavitelj. Ravnateljica pove, da je bil razpis izveden v preteklem šolskem letu, da je bila cena ugodna, vendar ne edini kriterij (cena, bližina, kvaliteta dostave, dostava na podružnice). Starše je še zanimalo kje se kuha. Kosila se pripravljajo v srednji šoli, je pa s strani kuharice je potrjeno, da je odpadkov manj.

Starši so še vprašali kako to, da v sedmem razredu ni ponujena nemščina za izbirni predmet. Ravnateljica pove, da je to odločitev učiteljice, ki prihaja izven šole. Vprašanje, ki se je namenilo ravnateljici je bilo, zakaj morajo starši otrok s podružnic plačevati še prevoz za dneve dejavnosti, ki so enaki, kot se jih udeležijo učenci na matični šoli. Ravnateljica pove, da se učenci udeležijo istega dneva dejavnosti, vendar pa morajo priti v Postojno zaradi same organizacije dneva dejavnosti in prevoz potrebujejo.

SKLEP7/28/9/2016: Soglasno se potrди pobuda, da svet staršev naslovi na vse svetnike potrebo o čim prejšnji gradnji prizidka, zaradi prostorske stiske v prihajajočih letih.

Seja sveta staršev se je zaključila ob 19.30 uri.